

Protokoll från föreningsstämma den 1 juni 2017 klockan 19.00

- § 1 **Stämmans öppnande**
Stämman öppnades.
- § 2 **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes.
- § 3 **Val av stämмоordförande**
Till stämмоordförande utsågs Marianne Skoglund.
- § 4 **Anmälan av stämмоordförandens val av protokollförare**
Till protokollförare utsågs Mikael Porselid.
- § 5 **Val av två justeringsmän tillika rösträknare**
Till justeringsmän tillika rösträknare utsågs Camilla Moore och Anette Wanner.
- § 6 **Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst**
Stämman ansåg att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
- § 7 **Fastställande av röstlängd**
Fastställande av röstlängd genomfördes utifrån närvaro, dock 1 röst per hushåll vid flera närvarande.
- 13 stycken röstberättigade**
Linda Wikström, lgh 5
Jaakko Vuorensola, lgh 5
Julia Melin, lgh 6
Kristoffer Manneteg, lgh12
Carina Utterström Mace, lgh 12
Åsa Lagergren, lgh 13
Malin Gottfarb, lgh 20
Mikael Porselid, lgh 22
Marianne Skoglund, lgh 26
Camilla Moore, lgh 29
Petter Linderborg, lgh 42
Anette Wanner, lgh 44
Caroline Svensson, lgh 46
- § 8 **Föredragning av styrelsens årsredovisning**
Marianne Skoglund och Petter Linderborg föredrog årsredovisningen i korthet och förklarade noterade avvikelser.
- § 9 **Föredragning av revisorernas berättelse**
Petter Linderborg föredrog det väsentligaste i revisionsberättelsen.
- § 10 **Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning**
Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen enligt årsredovisningen.
- § 11 **Beslut om resultatdisposition**
Stämman beslutar om disposition av årets resultat enligt årsredovisningen.
- § 12 **Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna**
Stämman beslutar om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna.

- § 13 **Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår**
Stämman beslutar att behålla nuvarande ersättningsnivå för arvoden till styrelse och revisor.
- § 14 **Val av styrelseledamöter och suppleanter**
Valberedningen genom Julia Melin och Camilla Moore lade fram sitt förslag. Stämman valde till:
- Ledamöter**
Marianne Skoglund (1 år), Mikael Porselid (1 år), Anette Wanner (2 år), David Burstedt (1 år) och Erik Dahl (2 år).
- Suppleanter**
Åsa Jacobsson (1 år).
- § 15 **Val av revisorer och revisorssuppleanter**
Till revisionsbyrå valdes Per Nilsson, Baker & Tilly.
- § 16 **Val av valberedning**
Stämman valde Åsa Lagergren och Caroline Svensson.
- § 17 **Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende.**
Förslag till ändring av stadgarna. Röstning för förslag utföll enligt följande:
Ja: 11 st
Nej: 0 st
Avstår: 0 st
- Styrelsen kommer kalla till extrastämma för slutlig röstning och beslut i förslag.
- § 18 **Övriga frågor påkallade av föreningens medlemmar**
Följande frågor behandlades:
- Allmänna frågor om och kring fastighet som byte av fönster, cykelrum har gjorts om till soprum samt åtgärd inför eventuell översvämning av gårdsplan.
 - Möjligheten att skicka årsredovisning digitalt i stället för fysiskt.
 - Styrelsen berättade om möjligheten att köpa ut hyresgäst för lgh 36 och därmed minska föreningens lån, men också slippa ansvaret som hyresvärd.
- § 19 **Stämmans avslutande**
Stämman förklarades avslutad.
- § 20 **Genomgång av styrelsen fastställda budget**
Petter Linderborg föredrog fastställd budget.

Protokollförare

Ordförande vid föreningsstämman

Mikael Porselid

Marianne Skoglund

Justeras

Camilla Moore

Anette Wanner